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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot
Läsnä Rajala Pekka puheenjohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa

Toivanen Marita 1. varapuheenjohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Salonen Tarmo 2. varapuheenjohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Jauhojärvi Pirkko jäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Nikkinen Jouko jäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Ylläsjärvi Esa jäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Erkkilä Akseli varajäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Fagerholm Raili varajäsen Läsnä KH:n kokoushuoneessa,

poissa esteellisenä § 334
Niittyvuopio Aslak varajäsen Läsnä Teams-etäyhteyden

kautta
Nevalainen  Aki kunnanvaltuuston pj Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Kenttälä Toni kunnanvaltuuston 2. vpj Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Jämsén Antti vt. kunnanjohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa
Lång Tuija vs. hallintojohtaja Läsnä KH:n kokoushuoneessa

Poissa Mäkitalo Jussi jäsen
Nevalainen Paula jäsen
Veltheim Saana jäsen
Junttila-Vitikka Pirjo kunnanvaltuuston 1. vpj
Yritys  Inkeri kunnanvaltuuston 3. vpj

Käsitellyt asiat § :t 327 - 342

Allekirjoitukset

 Pekka Rajala Tuija Lång
 Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi.
Pöytäkirja tarkastettiin §:n 335 osalta kokouksessa.
Tauko pidettiin klol 13:28 – 13:40.

  Kittilässä 1.9.2022

  Raili Fagerholm              Aslak Niittyvuopio     Marita Toivanen § 334
Lukuun ottamatta § 334

Pöytäkirjan nähtävänä olo
Tämä pöytäkirja on 1.9.2022 viety nähtäväksi yleiseen
tietoverkkoon, kunnan verkkosivuille (https://kittila.fi/).

  Kittilä 1.9.2022

  Tuija Lång
  Controller
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Kunnanhallitus § 327 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä työjärjestyksen hyväksyminen

Khall 30.08.2022 § 327
(Lisätietoja: Vs. hallintojohtaja Tuija Lång, puh. 040 672 4257)

Hallintosäännön 146 §:n mukaan avattuaan kokouksen pu heen joh-
ta ja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen laillisuuden ja pää tös val tai-
suu den.

Kokouskutsun antaa julkaistavaksi puheenjohtaja tai hänen es ty nee-
nä ollessaan varapuheenjohtaja.
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä kä si-
tel tä vät asiat. Kokouskutsussa on mainittava, mitä toimielimen pää-
tök sen te ko ta paa noudatetaan kunkin asian kohdalla. Jos asia kä si-
tel lään sähköisessä päätöksentekomenettelyssä, tulee kutsussa il-
mais ta, mihin mennessä asia on käsiteltävä sähköisesti (hal lin to-
sään tö 137 §).

Hallintosäännön 134 § Sähköinen kokous, mukaan

"Toimielin voi pitää kokouksen sähköisesti edellyttäen, että läsnä
ole vik si todetut ovat keskenään yhdenvertaisessa näkö-ja kuu lo yh-
tey des sä.

Suljettuun sähköiseen kokoukseen voi osallistua vain sellaisesta
pai kas ta ja sellaisilla kunnan määrittelemillä palveluilla, jossa sa las-
sa pidettävät tiedot ja kokouksessa käydyt keskustelut eivät ole ul-
ko puo li sen kuultavissa, kopioitavissa tai nähtävissä.

Toimielimen suljettuun kokoukseen voi osallistua sellaisesta va lit se-
mas taan paikasta, jossa suljetun kokouksen keskustelujen luot ta-
muk sel li suus voidaan turvata ja salassapitovelvoitteita voidaan nou-
dat taa.

Viranhaltijat ja luottamushenkilöt vastaavat omasta puolestaan sa-
las sa pi to vel voit tei den noudattamisesta osallistuessaan sähköiseen
ko kouk seen. Salassapitovelvoitteista säädetään julkisuuslain 22-23
§:ssä ja yleiset salassapitoperusteet ovat 24 §:ssä.

Kuntalain 101 §:n mukaan muun toimielimen kuin valtuuston ko-
kouk set ovat julkisia vain, jos toimielin niin päättää eikä ko kouk ses-
sa käsitellä asiaa tai asiakirjaa, joka on lailla säädetty salassa pi det-
tä väk si."

Toimielimen kokous on päätösvaltainen, jos läsnä on vähintään puo-
let toimielimen jäsenistä tai varajäsenistä.

Vt. kunnanjohtaja:
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi se-
kä hyväksytään työjärjestys.
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Kunnanhallitus § 327 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 328 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastaminen

Khall 30.08.2022 § 328
(Lisätietoja: Vs. hallintojohtaja Tuija Lång, puh. 040 672 4257)

Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkastamisesta määrätään hal lin to sään-
nön 159 §:ssä.

Pöytäkirjan laatii puheenjohtajan johdolla pöytäkirjanpitäjä. Pöy tä kir-
jan pitämisestä ja sisällöstä vastaa toimielimen puheenjohtaja. Jos
pu heen joh ta ja ja pöytäkirjanpitäjä ovat eri mieltä kokouksen kulusta,
pöy tä kir ja laaditaan puheenjohtajan näkemyksen mukaan.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöy tä kir jan pi tä-
jä. 

Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla.

Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti.

Vt. kunnanjohtaja:
Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valitaan aak kos jär jes tyk-
ses sä seuraavina vuorossa olevat kunnanhallituksen jäsenet Jussi
Mä ki ta lo ja Paula Nevalainen.

Päätös:
Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi kunnanhallituksen varajäsenet Raili
Fa ger holm ja Akseli Erkkilä.
__________
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Kunnanhallitus § 329 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnanjohtajan ajankohtaiset asiat/tiedoksi annettavat asiat

31/02.02/2022, 350/00.02.01/2021, 458/01.01.01/2019

Khall 30.08.2022 § 329
(Lisätietoja: Vt. kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh.040 653 0774)

Kunnanhallitukselle on sovittu annettavaksi tilannekatsaus kunnan
ajan koh tai sis ta asioista. Vt. kunnanjohtaja Antti Jämsén selostaa
asiaa kokouksessa. Samassa yhteydessä käsitellään muut kun nan-
hal li tuk sel le tiedoksi saapuneet ja tiedotettavat asiat.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus 

1) merkitsee tiedoksi kunnanjohtajan selostuksen seuraavista asiois-
ta:

- Hyvinvointialueen valtuusto Kittilässä ke 31.8. klo 13
- Kuntamarkkinat 13.-15.9.
- Talousarvioseminaari
- Tuulivoimatyöpaja valtuustosali ke 21.9.
- Kunnan verotulot
- Kunta- ja aluekehityspäivät Kittilän Levillä 27.-28.9.2022. Lue lisää
ja ilmoittaudu mukaan:
https://www.lapinliitto.fi/aluekehitys/kuntayhteistyo/kuntapaivat/kunta
-ja-aluekehityspaivat-2022-kittilan-levilla/

2) merkitsee tiedoksi mahdolliset muut kunnanhallitukselle tie do tet-
ta vat asiat

Päätös:
Talousarvioseminaarin uudeksi ajankohdaksi päätettiin ma
26.9.2022 klo 8:30.

Lapin liiton Pohjois-Lapin maakuntakaavan 2040 ra ta yh teys sel vi tyk-
sen Sodankylä-Kittilä-Ylläs työryhmään osallistuu Kittilän kunnasta
jä se ne nä kunnanjohtaja ja varajäsenenä tekninen johtaja.

Perusturvajohtaja Sirkka-Liisa Olli tekee ajalla 1.9.2022-31.12.2022
40% työajastaan Kittilän kunnalle ja 60 % Lapin hyvinvointialueelle.
La pin hyvinvointialueen osuus laskutetaan hyvinvointialueelta so pi-
muk seen perustuen.

Merkittiin tiedoksi kunnanjohtajan ajankohtaiset asiat.
__________
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 43 29.06.2022
Kunnanhallitus § 330 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelman laadinta ja hyvinvointityöryhmän asettaminen

300/00.01.02/2022, 272/00.00.01/2021

Sotelk 29.06.2022 § 43

(Valmistelija: vs. perusturvajohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 847
6526)

Hyvinvointi merkitsee ihmisille eri asioita elämänkaaren eri vai heis-
sa. Hyvinvointi muodostuu ihmisen itsensä, läheisten, lä hi ym pä ris-
tön ja palvelujärjestelmän toiminnan sekä yhteiskuntapolitiikan tu lok-
se na. Se koostuu monista osatekijöistä, kuten terveydestä, toi meen-
tu los ta, asumisesta, puhtaasta ympäristöstä, turvallisuudesta, it sen-
sä toteuttamisesta ja läheisistä ihmissuhteista.

Hyvinvoinnin edistäminen on kunnan lakisääteinen perustehtävä
(kun ta la ki 1 §). Käytännössä se tarkoittaa tietoista voimavarojen
koh den ta mis ta kuntalaisten hyvinvointiin. Kunnanvaltuusto eli kun-
nan ylin johto on vastuussa strategisista päätöksistä, joilla kunnassa
edis te tään hyvinvointia.

Hyvinvoinnin edistäminen kuuluu kunnan kaikille toimijoille. Yh teis-
työ tä tarvitaan alueellisesti sekä myös eri viranomaisten, järjestöjen,
seu ra kun nan ja alueen yritysten kanssa.

Terveydenhuoltolain 12 § mukaan

Terveyden ja hyvinvoinnin edistäminen kunnassa
Kunnan on seurattava asukkaittensa terveyttä ja hyvinvointia sekä
nii hin vaikuttavia tekijöitä väestöryhmittäin sekä kunnan palveluissa
to teu tet tu ja toimenpiteitä, joilla vastataan kuntalaisten hy vin voin ti tar-
pei siin. Kuntalaisten terveydestä ja hyvinvoinnista sekä toteutetuista
toi men pi teis tä on raportoitava valtuustolle vuosittain, minkä lisäksi
val tuus tol le on kerran valtuustokaudessa valmisteltava laajempi hy-
vin voin ti ker to mus.

Kunnan on strategisessa suunnittelussaan asetettava paikallisiin
olo suh tei siin ja tarpeisiin perustuvat terveyden ja hyvinvoinnin edis-
tä mi sen tavoitteet, määriteltävä niitä tukevat toimenpiteet ja käy tet tä-
vä näiden perustana kuntakohtaisia hyvinvointi- ja terveysosoittimia.
Kunnan on nimettävä terveyden ja hyvinvoinnin edistämisen vas tuu-
ta hot. Kunnan eri toimialojen on tehtävä yhteistyötä terveyden ja hy-
vin voin nin edistämisessä. Lisäksi kunnan on tehtävä yhteistyötä
mui den kunnassa toimivien julkisten tahojen sekä yksityisten yri tys-
ten ja yleishyödyllisten yhteisöjen kanssa. Jos sosiaali- ja ter vey den-
huol to on järjestetty useamman kunnan yhteistoimintana, yh teis toi-
min ta-alu een on osallistuttava asiantuntijana eri toimialojen väliseen
yh teis työ hön sekä sosiaalisten ja terveysvaikutusten arviointiin alu-
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 43 29.06.2022
Kunnanhallitus § 330 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

een kunnissa.

Kyseessä on kuntaa velvoittava säännös, joka velvoittaa kä sit te le-
mään laajan hyvinvointikertomuksen valtuustokausittain.

Hyvinvoinnin edistäminen perustuu näin ollen tietoon väestön hy vin-
voin nin, terveydentilan ja arjen turvallisuuden muutoksista. Työ vä li-
nee nä tässä työssä on em. terveydenhuoltolain 12 §:ssä mainittu la-
ki sää tei nen hyvinvointikertomus, joka laaditaan tiiviimpänä raporttina
vuo sit tain ja laajana kertomuksena kerran valtuustokaudessa. Laa-
jan kertomuksen tietojen pohjalta tehdään hyvinvointi- ja tur val li-
suus suun ni tel ma seuraavaksi neljäksi vuodeksi.

Soteuudistuksessa sosiaali- ja terveyspalvelut siirtyvät maakuntien
jär jes tet tä väk si, mutta vastuu kuntalaisten hyvinvoinnin ja terveyden
edis tä mi ses tä säilyy kunnilla. Kunnissa otetaan vuoden 2023 alusta
käyt töön hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen valtionosuuden li sä-
osa eli HYTE-kerroin joka tarkoittaa, että kuntien rahoituksen val-
tion osuu den suuruus määräytyy osaksi niiden tekemän hyvinvoinnin
ja terveyden edistämistyön mukaan. Jo nyt tehtävä työ tulee siis vai-
kut ta maan rahoitukseen. TEA-viisarin kerätty tiedonkeruu sisältyy
tä hän kokonaisuuteen.

Kittilän kunnan kirjaamoon on saapunut 24.11.2020 Lapin alue hal-
lin to vi ras ton kirje ”Turvallisuussuunnitelma osaksi Lapin kuntien laa-
jaa hyvinvointikertomusta 2021 – 2024” (LAAVI/1610/2020), jossa
on pyydetty Lapin kuntia nimeämään hyvinvointikertomuksensa hy-
vin voin ti- ja turvallisuuskertomuksiksi sekä ottamaan valmistelussa
huo mi oon turvallisuusteemat kuten:

 liikkumisen turvallisuus (yhteistyössä kunnan lii ken ne tur val li-
suus työ ryh män kanssa)

 turvallinen kasvu- ja oppimisympäristö (varhaiskasvatus ja
kou lut)

 nuorten huumeiden käyttö
 lapsiperheet ja nuoret/ lapsiperheiden ja nuorten tuki
 kylien ja taajamien turvallisuus
 ikääntyneiden turvallisuus
 maahanmuuttajien tuki.

Kittilän kunnanhallitus on nimennyt edustajan kunnan hyvinvoinnin
ja terveyden edistämisen työryhmään 5.5.2014 § 167. Kun nan joh ta-
ja on tehnyt viranhaltijapäätöksen hyvinvoinnin ja terveyden edis tä-
mi sen työryhmän nimeämisestä 12.6.2014 § 19/2014. Kyseisen työ-
ryh män valmistelun pohjalta Kittilän kunnanvaltuusto on käsitellyt ja
hy väk sy nyt laajan hyvinvointikertomuksen viimeksi 16.12.2014 § 63.
Ky sei set asiakirjat lisäselvityksenä sähköisessä kokous

Hallintosäännön 25 §:n 25. kohdan mukaan kunnanhallitus toimii
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 43 29.06.2022
Kunnanhallitus § 330 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

kun taa koskevien erityislakien tarkoittamana toimielimenä ja päättää
näis sä erityislaeissa kunnalle määrätyistä tehtävistä, jollei muualla
hal lin to sään nös sä ole toisin määrätty. Terveydenhuoltolain 12 §:n
mu kaan hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelma tulee käsitellä ja hy-
väk syä valtuustossa, joten kunnanhallituksen on tar koi tuk sen mu kai-
sin ta koordinoida näin laajan ja kaikkia toimialoja koskevan suun ni-
tel man valmistelua.

Vs. perusturvajohtaja:

Sosiaali- ja terveyslautakunta esittää, että kunnanhallitus:

1. päättää perustaa monialaisen hyvinvointityöryhmän laatimaan hy-
vin voin ti- ja turvallisuussuunnitelman valtuustokaudelle 2021-2024

2. päättää hyvinvointityöryhmän kokoonpanosta ja pyytää toi mi eli-
miä (koululautakunta, vapaan sivistystyön lautakunta, tekninen lau-
ta kun ta) sekä tarpeelliseksi katsomiaan yhteistyötahoja nimeämään
jä se nen ja varajäsenen työryhmään kiinnittäen huomiota suun ni tel-
man laaja-alaisuuteen ja ulottumiseen kaikille kunnan toimialoille

3. nimeää oman jäsenensä ja varajäsenensä työryhmään

4. vahvistaa työryhmän lopullisen kokoonpanon, kun muut tahot ovat
ni men neet edustajansa

5. määrittää tavoiteaikataulun hyvinvointi- ja tur val li suus suun ni tel-
man laatimiselle

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää valita omat jäsenensä ja va ra-
jä se nen sä mahdollisesti perustettavaan hyvinvointityöryhmään ja
saat taa valinnat kunnanhallituksen tietoon.

Päätös:
Hyvinvointityöryhmään Reijo Paasirova esitti Veli-Matti Junnolaa var-
si nai sek si jäseneksi ja varajäseneksi Leena Vanhataloa.
Esitys hyväksyttiin yksimielisesti.
__________

Khall 30.08.2022 § 330
Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää hyväksyä sosiaali- ja terveyslautakunnan
esi tyk sen eli:

1) päättää perustaa monialaisen hyvinvointityöryhmän laatimaan hy-
vin voin ti- ja turvallisuussuunnitelman valtuustokaudelle 2021-2024

2) päättää hyvinvointityöryhmän kokoonpanosta ja pyytää toi mi eli-
miä (koululautakunta, vapaan sivistystyön lautakunta, tekninen lau-
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 43 29.06.2022
Kunnanhallitus § 330 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

ta kun ta) sekä tarpeelliseksi katsomiaan yhteistyötahoja nimeämään
jä se nen ja varajäsenen työryhmään kiinnittäen huomiota suun ni tel-
man laaja-alaisuuteen ja ulottumiseen kaikille kunnan toimialoille

3) nimeää oman jäsenensä ja varajäsenensä työryhmään

4) vahvistaa työryhmän lopullisen kokoonpanon, kun muut tahot
ovat nimenneet edustajansa

5) määrittää tavoiteaikataulun hyvinvointi- ja tur val li suus suun ni tel-
man laatimiselle

Päätös:
Kunnanhallituksen puheenjohtaja Pekka Rajala esitti Jouko Nikkistä
jä se nek si työryhmään.

Varajäsen Aslak Niittyvuopio esitti Saana Veltheimiä varajäseneksi
työ ryh mään.

Kunnanhallitus päätti yksimielisesti palauttaa asian valmisteluun.
__________
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Kunnanhallitus § 331 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kunnaneläinlääkäriresurssin lisäämistarve vuodelle 2023 ja siihen liittyvä
määrärahaesitys

31/02.02/2022

Khall 30.08.2022 § 331
(Lisätietoja: Vs. perusturvajohtaja Sanna Ylinampa, puh. 040 847
6526)

Tunturi-Lapin ympäristöterveydenhuollon yhteistoiminta-alueen
muo dos ta vat Sodankylän, Kittilän, Muonion ja Enontekiön kunnat.
Yh teis toi min ta-alue on perustettu 1.1.2014 alkaen ja Kittilän kunta
on kuulunut siihen sen perustamisesta alkaen.

Ympäristöterveydenhuollon tehtävänä on ylläpitää ja edistää väes-
tön terveyttä erilaisin elinympäristöön kohdistuvin toimenpitein. Ym-
pä ris tö ter vey den huol lon perusasioihin kuuluvat mm. hyvänlaatuinen
juo ma ve si ja ravinto sekä terveellinen ja turvallinen elinympäristö.
Ym pä ris tö ter vey den huol to vastaa mm. eläinlääkintähuollosta ja
eläin suo je lus ta. Lisäksi tehtäviin kuuluu neuvoa ja ohjata lain sää-
dän nön piiriin kuuluvia toiminnanharjoittajia sekä kuntalaisia ja yh-
teis työ vi ran omai sia.

Kittilän eläinlääkintähuolto järjestetään Tunturi-Lapin ym pä ris tö ter-
vey den huol lon toimesta, jonka isäntäkuntana toimii Sodankylä. Muo-
nio ja Enontekiö muodostavat ympäristöterveydenhuollon eläin lää-
kin tä huol los sa ns. oman yksikön ja Muonion vastaanotolla käydään
hoi ta mas sa eläimiä Enontekiöltä käsin. Sodankylässä on kaksi kun-
nan eläin lää kä rin virkaa ja Muoniossa ja Enontekiöllä kaksi. Ym pä ris-
tö ter vey den huol lon alueella toimii lisäksi valvontaeläinlääkäri, joka
huo leh tii eläinsuojelu- ja eläintautivalvonnasta sekä eläinperäisiä
elin tar vik kei ta valmistavien elintarvikehuoneistojen valvonnasta.

Kittilässä on vuodesta 2014 lähtien toiminut yksi täysiaikainen prak-
tiik kaa tekevä kunnaneläinlääkäri sekä valvontaeläinlääkäri on teh-
nyt työajastaan 30 % praktiikkaa Kittilässä sekä osallistunut päi vys-
tyk siin. Kiireisempään poroerotusaikaan loka-marraskuussa val von-
ta eläin lää kä ri teki 100 % praktiikkaa. Valvontaeläinlääkärin työaika
ei kuitenkaan ole riittänyt omien tehtävien sekä praktiikan hoitoon,
jo ten vuoden alusta 2022 valvontaeläinlääkäri ei ole osallistunut
prak tiik kaan eikä päivystyksiin. Vuodelle 2022 on Kittilään palkattu
mää rä ai kai nen ja osa-aikainen kunnaneläinlääkäri, joka tekee 40 %
työ ai kaa ja päivystää suhteessa tähän työaikaan. Po ro ero tus kau del-
la työaika on 100 %. 1,4 htv:n panos on kuitenkin todettu riit tä mät tö-
mäk si kattamaan eläinlääkintähuollon tarpeita Kittilässä.

Kittilässä eläinlääkäreiden työmäärä on lisääntynyt voimakkaasti ja
ny kyi set henkilöresurssit eivät enää ole riittävät. Työmäärän li sään-
ty mi seen on syynä selvästi kasvaneet potilasmäärät ja nykyisellään
osa potilaista joudutaan ohjaamaan naapurikuntiin muille vas taan-
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otoil le, kun vastaanottoaikoja ei ole tarjota. Osa potilaista on mat kai-
li joi den kotieläimiä, joille hoito kuuluu tarjota kiireellisissä ta pauk sis-
sa.

Osasyynä on myös eläinlääkäreiden työehtosopimus, minkä mu-
kaan vuoden 2021 alusta alkaen on päivystämisestä kertynyt ns.
päi vys tys va pai ta, joilla taataan eläinlääkäreille riittävä viikkolepo.
Päi vys tys va pai ta kertyy päivystetystä viikonlopusta (64 tuntia päi vys-
tys tä) kahden arkipäivän verran ja neljästä päivystetystä arki-illasta
(64 tuntia päivystystä) yhden arkipäivän verran. Päivystysvapaiden
tar koi tus on toipua päivystyksen aiheuttamasta rasituksesta ja niitä
py ri tään pitämään tasaisesti ympäri vuotta ja erityisesti päivystyksien
jäl keen tai ennen niitä. Tämä tarkoittaa sitä, että sijaisia ei pystytä
palk kaa maan päivystysvapaiden pitämiseen vaan ne hoidetaan ole-
mas sa olevilla resursseilla. 1,4 htv:n työpanoksella on pääasiassa
pys tyt ty hoitamaan eläinlääkintähuoltoa Kittilässä niin, että yksi
eläin lää kä ri on arkipäivisin vastaanotolla, mutta ei olla merkittävästi
pys tyt ty lisäämään vastaanottoaikoja Kittilässä.

Kunnaneläinlääkärit päivystävät koko Tunturi-Lapin ym pä ris tö ter vey-
den huol lon alueella. Päivystys on viime vuoden loppuun asti jär jes-
tet ty 6 eläinlääkärin ringissä. Valvontaeläinlääkärin työnkuvan muu-
tok sen takia päivystys jäi ko. työntekijältä pois ja osa-aikaisena työs-
ken nel lyt on päivystänyt suhteessa omaan työaikaprosenttiin. Tä-
män takia päivystysrinki pieneni. Lisäksi tänä vuonna toinen So dan-
ky län viroista on ollut täyttämättä pidemmän aikaa ja lisäksi muista
pois sa olois ta johtuen päivystys on pääasiassa hoidettu neljän eläin-
lää kä rin ringissä. Kunnaneläinlääkärit eivät kuulu työ ai ka lain sää dän-
nön piiriin vaan tekevät töitä viitenä päivänä viikossa ja lisäksi hoi ta-
vat päivystykset. Tästä johtuen päivystysringin pienentyessä eläin-
lää kä rien kuormitus kasvaa ja välillä on ollut vaikeuksia saada päi-
vys tys järjestymään. 6 eläinlääkärin ringissä päivystyskuorma on sie-
det tä väl lä tasolla ja päivystys ei ole niin altis yllättäville muutoksille
ku ten eläinlääkärien sairaslomille. Lisäämällä Kittilän eläin lää kä ri re-
surs sit samalle tasolla muiden yhteistoiminta-alueella toimivien kun-
tien kanssa saadaan eläinlääkäripäivystyksen toimivuuteen var muut-
ta. 

Edellä mainitut seikat huomioiden Kittilässä tarve toiselle kun nan-
eläin lää kä ril le on tämänhetkisten asiakasmäärien perusteella läpi
vuo den. Nyt esitettävässä kunnaneläinlääkäriresurssin li sää mis-esi-
tyk ses sä on kysymys siitä, että perustettaisiin yksi eläinlääkärin virka
si ten, että se voitaisiin laittaa hakuun alkusyksystä 2022 ja vi ran hal ti-
ja aloittaisi vuoden 2023 alussa. Viranhaltija sijoittuisi Kittilän vas-
taan otol le.

1 kokoaikaisen kunnaneläinlääkärin palkkakulut ovat 45 000 € + si-
vu ku lut 30 %. Tästä 40 % on jo Kittilän eläinlääkinnän ta lous ar vios-
sa, lisäystä tulisi siis 60 % eli n. 27 000 € + sivukulut.
Vuokramenot ovat tänä vuonna 47 000 euroa. Mikäli tiloja laa jen ne-
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taan, nousevat vuokramenot myös. Muut kulut (koulutus, hankinnat
jne.) ovat joitakin tuhansia euroja vuodessa. Kunnaneläinlääkärit
pys tyi si vät sijaistaan toisensa vuosilomia, joka osaltaan vähentäisi
syn ty viä kustannuksia. Lisäksi sijaisten rekrytoiminen on hyvin haas-
ta vaa, joten järjestely takaisi eläinlääkäripalveluiden järjestämisen
Kit ti läs sä myös loma-aikoina.

Ympäristöterveydenhuollon kuntamaksuosuuksien mää räy ty mis pe-
rus tei den mukaisesti kustannukset tästä tulisivat Kittilän kunnalle,
kos ka eläinlääkärit päivystystä lukuun ottamatta työskentelevät sen
kun nan alueella, missä vastaanotto sijaitsee.

Ympäristöterveydenhuolto on osa ennaltaehkäisevää pe rus ter vey-
den huol toa, joka kuuluu soten toimialaan. Ym pä ris tö ter vey den huol-
lon palvelut siirtyvät hyvinvointialueille kuitenkin vasta 1.1.2026 al-
kaen. Hyvinvointialueiden aloittaessa toimintansa vuoden 2023 alus-
ta lukien nyt käsiteltävänä oleva resurssinlisäys täytyy huomioida
em.  johdosta kunnanhallituksen alaisessa toiminnassa vuoden
2023 talousarviossa.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää esittää vuoden 2023 talousarvioon ym pä ris-
tö ter vey den huol lon eläinlääkäriresurssia lisättäväksi siten, että vuo-
den 2023 talousarvioon sisältyy 1 kokoaikaisen kunnaneläinlääkärin
palk ka ku lut, joiden osalta lisäystä 60 % nykyiseen eli n. 27 000 eu-
roa sekä sivukulut. Vuokramenojen lisäystarvetta tarkastellaan erik-
seen toiminnan mahdollisesti laajentuessa Kittilän osalta. Muihin ku-
lui hin (koulutus, hankinnat jne) esitetään varattavaksi 5000 euroa
vuo del le 2023.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Talouden toteutuma 1-6/2022

250/02.02/2021

Khall 30.08.2022 § 332
(Lisätietoja: Vt. kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh.040 653 0774)

Kittilän kunnan hallintosäännön (8 luku, 66 §) mukaan toimielimet
seu raa vat talousarvion toteutumista neljännesvuosittain ja toi mi eli-
met raportoivat talousarvion toteutumisesta valtuustolle puo li vuo sit-
tain. Valtakunnallisten säädösten ja ohjeistusten mukaan kunta voi
it se määritellä, missä muodossa ja kuinka usein talousarvion to teu-
tu mi ses ta kunnan toimielimille raportoidaan. Suositus on, että nel-
jän nes vuo si kat saus tie dot viedään tiedoksi myös valtuustolle eikä
pel käs tään puolivuosikatsaukset.

Talousosasto on tuottanut liitteenä olevat laskelmat talousarvion to-
teu tu mi ses ta tammi-kesäkuun 2022 ajalta. Laskelmissa on tar kas tel-
tu talousarvion toteutumista tuotto- ja kululajeittain sekä hal lin to kun-
nit tain. Niissä on huomioitu ulkoiset erät, ei kunnan sisäisiä tuottoja
ja kuluja. Käyttöprosentin tulisi olla n. 50 % kesäkuun lopussa jos
ku lut tai tuotot toteutuvat tasaisella tahdilla.

Talouden toteutuma suhteessa talousarvioon

Toimintatuotot
Kunnan toimintatuottojen toteutuma on 52 %.

Rakennusvalvonta- ja tarkastusmaksujen toteutuma on jo 107 % (n.
466.000 euroa) ja tonttien myynnin 81 % (n.646.000 euroa).

Maakäyttösopimusten mukaisten maksujen tuloutukset tehdään vas-
ta vuoden vaihteessa kirjanpitoon. Työllistämistuet tilittyvät viiveellä
kun nal le.

Sosiaali- ja terveysministeriön luonnos asetukseksi koronasta ai heu-
tu viin lisäkustannuksiin on parhaillaan lausuntokierroksella ja sen
mu kaan koronasta aiheutuvat lisäkustannukset korvattaisiin kunnille
tes tauk sen, hoidon ja muiden välittömien kustannusten osalta
30.6.2022 saakka ja koronarokottamisen lisäkustannukset koko vuo-
den 2022 osalta.Valtionavustuksen hakeminen ajoittuisi syksyyn
2022 ja korvauksen laskennassa käytetään laskennallista yk sik kö-
kor vaus ta. Kittilän kunnalta ei pystytä vielä arvioimaan korvauksen
mää rää.

Toimintakulut
Toimintakuluissa toteutumaprosentit ovat seuraavat:

Henkilöstökulut 51 %
Palvelujen ostot 48 %
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Aineet ja tarvikkeet 52 %
Avustukset 51 %
Muut toimintakulut 50 %.

Koronaepidemiaan liittyviä kustannuksia on kirjattu noin 397.000 eu-
roa (ilman henkilöstökuluja). Erikoissairaanhoidon kustannukset ovat
al le viime vuoden ja vuoden 2020 tason tammi-kesäkuun ajalta.
Tammi-kesäkuun henkilöstökulujen määrää kasvattaa kesäkuussa
mak se tut lomarahat, jotka talousarviossa jaksottuvat tasaisesti koko
vuo del le.

Verotulot
Verotulojen toteutuma on 50 %.

Kunnan tuloverot 57 %
Yhteisöverot 111 %
Kiinteistöverot 10 %

Yhteisöveroja on tilitetty kunnalle 3,0 milj.euroa, mikä on selvästi en-
na koi tua tilitysvauhtia suurempi määrä ja ylittää kuluvan vuoden ta-
lous ar vion määrän (2,7 milj.euroa). Verohallinnon tietojen mukaan
al ku vuon na tilitettiin vuoteen 2021 liittyviä lisäennakoita.

Valtionosuudet
Valtionosuuksien toteutuma on 50 %.

Rahoitustuotot ja kulut 
Rahoitustuottojen osalta toteutuma on 26 % eli n. 661.000 euroa.
Ou nas täh ti kehittämiskuntayhtymän ylijäämän tuloutus n. 1,9
milj.euroa on saatu tänä vuonna viime vuotista myöhemmin eli elo-
kuus sa, joten kolmannen vuosineljänneksen jälkeen saavutetaan ta-
lous ar vion mukainen määrä rahoitustuottoja.

Korkokuluissa toteutuma on 13 %. Alhainen toteutuma selittyy sillä,
ett ei uusia lainoja ole jouduttu nostamaan talousarvion laadinnan yh-
tey des sä ennustettuja määriä.

Vuosikate, poistot ja tilikauden ylijäämä
Vuosikate on 2,3 milj.euroa, toteuma 42 %.

Poistojen määrä on 1,5 milj.euroa, toteuma 51 %.

Tilikauden ylijäämä tammi-kesäkuussa on 992.258,58 euroa.

Vertailu edellisen vuoden vastaavaan ajanjaksoon

Toimintatuotot ovat n. 1,0 milj.euroa eli 29 % korkeammat tam mi-ke-
sä kuu hun 2021 verrattuna. Kasvu on aiheutunut rakennusvalvonta-
ja tarkastusmaksuista, tonttien myyntituloista sekä sosiaali- ja ter-
veys toi men maksutuotoista.
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Toimintakulut ovat 0,7 milj. euroa enemmän kuin edellisvuoden vas-
taa val la ajanjaksolla. Kasvu selittyy pääosin henkilöstökulujen kas-
vul la.

Toimintakate on 0,4 miljoonaa euroa heikompi kuin tam mi-ke sä-
kuus sa 2021.
Verotuloja on kertynyt noin 1,5 milj. euroa enemmän kuin vuosi sit-
ten vastaavalla ajanjaksolla ja valtionosuuksia 0,8 milj.euroa enem-
män. Verotulojen kasvusta pääosa muodostuu yhteisöveron (0,9
milj.euroa) ja tuloveron kasvusta (0,6 milj.euroa).

Vuosikate on 1,9 miljoonaa euroa korkeampi kuin edellisvuoden
vas taa val la ajanjaksolla.

Investointien toteutuma ja lainojen määrä

Investointimenojen toteutuma ajalta 1.1.- 30.6.2022 on n. 700.000
eu roa. Olennaisimmat investoinnit ajanjaksolla liittyivät maa-ja ve si-
aluei den hankintaan sekä Levin liikenneväyliin.

Kunnan lainamäärä oli maaliskuun lopussa 7,7 miljoonaa euroa eli
1.171 euroa asukasta kohden.

Tuloslaskelmat lautakunnittain ja kunta yhteensä sekä erittely in ves-
toin neis ta liitteenä.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää merkitä tiedoksi talousarvion toteutuman
ajal ta 1.1.-30.6.2022 ja saattaa sen edelleen tiedoksi kun nan val-
tuus tol le.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.

Tauko pidettiin tämän asian käsittelyn jälkeen klo 13:28 – 13:40.
__________

Liitteet Liite 1 Talousarvion toteutumavertailu 1.1. -
30.6-2022/tuloslaskelma lautakunnittain

Liite 2 Investointien toteutumavertailu 1.1. - 30.6.2022
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Etuosto-oikeuden käyttämättä jättäminen, kiinteistökauppa 9.8.2022

2/10.00.01/2022

Khall 30.08.2022 § 333
(Lisätietoja: Maanmittausteknikko Veli-Matti Virtanen, puh 040 581
1889)

Kittilän kunnan hallintosäännön 25 §:n kohdan 17 mukaan etu os-
to-oi keu den käyttämättä jättämisestä päättää kunnanhallitus.

Etuostolain 1 §:n mukaan etuosto-oikeutta voidaan käyttää maan
hank ki mi sek si yhdyskuntarakentamista sekä virkistys- ja suo je lu tar-
koi tuk sia varten.

Kiinteistöstä * * * * * * * * * * * * on myyty 9.8.2022 al le kir joi te tul la
kauppakirjalla 28 ha:n suuruinen määräala (määräalatunnus * * * * *
* * * * *). Määräala sijaitsee Helpissä.

Kunnalta on pyydetty ilmoitusta siitä, käyttääkö Kittilän kunta etu os-
to-oi keut taan ko. kiinteistökaupasta.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää, että Kittilän kunta ei tule käyttämään etu os-
to-oi keut taan 9.8.2022 allekirjoitetussa kiinteistökaupassa koskien
kiin teis töön * * * * * kuuluvaa määräalaa * * * * * * * * * *.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Jäsenehdokkaiden nimeäminen Kyrön Vesihuolto Oy:n hallitukseen ja
toimintaohjeiden antaminen yhtiökokousedustajalle

350/00.02.01/2021

Khall 30.08.2022 § 334
(Lisätietoja: Vs.hallintojohtaja Tuija Lång, puh. 040 672 4257)

Kyrön Vesihuolto Oy:n yhtiökokous pidetään myöhemmin il moi tet ta-
va na ajankohtana lähiviikkojen aikana. Kokous oli suunniteltu pi det-
tä väk si 13.7.2022, mutta sitä on jouduttu siirtämään eteenpäin.

Kokouksen asialistalla ovat seuraavat asiat:
- omistajakuntien yhtiölle asettamat tavoitteet
- tuloslaskelman ja taseen 1.1.-31.12.2021 vahvistaminen
- toimenpiteet vahvistettavan taseen mukaisen voiton tai tappion
osal ta
- vastuuvapaus hallituksen jäsenille
- hallituksen jäsenten palkkioiden ja matkakustannusten kor vaus pe-
ri aat teet
- hallituksen jäsenten valinta
- tilintarkastajan valinta

Kunnanhallitus on valinnut 3.12.2021 yhtiökokousedustajaksi Oula
Vuol lin ja varalle Jussi Mäkitalon.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää esityksestä Kyrön Vesihuolto Oy:n hal li tuk-
sen kahdeksi jä se nek si ja evästää yhtiökokousedustajaa.

Päätös:
Kunnanhallituksen varajäsen Raili Fagerholm poistui esteellisenä tä-
män asian käsittelyn ajaksi, koska on hallituksen jäsen (yh tei sö jää-
viys).

Valittiin jäsen Marita Toivanen pöytäkirjantarkastajaksi tämän asian
kä sit te lyn ajaksi.

Marita Toivanen esitti Raili Fagerholmia hallituksen jä sen eh dok-
kaak si.
Jäsen Pirkko Jauhojärvi esitti Reijo Kyröä hallituksen jä sen eh dok-
kaak si.

Päätettiin yksimielisesti valita Raili Fagerholm ja Reijo Kyrö Kyrön
Ve si huol to Oy:n hallituksen jäsenehdokkaiksi.
__________
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Puhelinvaihteenhoitajan nimikkeen ja kelpoisuusvaatimuksen muuttaminen sekä
toimen laittaminen haettavaksi

315/01.01.01/2022

Khall 30.08.2022 § 335
Puhelinvaihteenhoitaja on irtisanoutunut 1.10.2022 alkaen eläk keel-
le jäämisen johdosta, minkä kunnan-hallitus on käsitellyt 21.6.2022
§ 245.

Puhelinvaihteenhoitajan nimike on perusteltua päivittää ja muuttaa
pal ve lu neu vo jak si, joka kuvaa tehtäväkokonaisuutta paremmin. Toi-
mes sa on aikaisemmin vaadittu tehtävään soveltuvaa ammattikoulu-
tai opistotason tutkintoa ja/tai kokemusta puhelunvälittäjän teh tä vis-
tä. Toimen kelpoisuusvaatimusten päivittäminen on myös pe rus tel-
tua tehdä nimikemuutoksen yhteydessä. Palveluneuvojan kel poi-
suus eh dok si esitetään seuraavaa: tehtävään soveltuva kor kea kou lu-
tut kin to tai alan aikaisempi opistoasteen tutkinto.

Palveluneuvojan keskeiset tehtävät ovat:
-asiakaspalvelu ja neuvonta (palveluneuvonta ja vaihde)
-yh teys hen ki lö nä toimiminen ja hallinnointi mm. puhelinliittymät, ku-
lun val von ta, yhteystietojen hallinnointi järjestelmissä
-Kelan avustavat palvelut kunnan asiointipisteessä (yh teis pal ve lu so-
pi muk sen mukaiset palvelut)
-muut toimistotyöt

Hallintosäännön 43 §:n mukaan kunnanjohtajan viran kel poi suus-
vaa ti muk sis ta päättää valtuusto. Muiden virkojen ja työ so pi mus suh-
tei den kelpoisuusvaatimuksista päätetään virkaa tai tointa pe rus tet-
taes sa.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää

1. muuttaa puhelinvaihteenhoitajan nimikkeen palveluneuvojaksi
1.10.2022 lukien.

2. että palveluneuvojan kelpoisuusehtona on tehtävään soveltuva
kor kea kou lu tut kin to tai alan aikaisempi opistoasteen tutkinto.

3. että palveluneuvojan tehtäväkohtainen palkka on 2343 €/kk
(KVTES, 01TOI060)

4. laittaa palveluneuvojan toimen haettavaksi

5. että toimen täytössä noudatetaan kuuden kuukauden koeaikaa.
Toi meen valitun tulee esittää hyväksyttävä lääkärintodistus ennen
pal ve lus suh teen alkamista.
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6. nimetä haastatteluryhmään kunnanhallituksen puheenjohtajan,
kun nan joh ta jan ja hallintojohtajan

7. haastatteluryhmä päättää haastatteluun kutsuttavista ja sopii
haas tat te lu ai ka tau lun.

Päätös:
Kunnanhallituksen jäsen Jouko Nikkinen esitti, että kou lu tus vaa ti-
muk sek si 2.-kohtaan muutettaisiin ’soveltuva toisen asteen kou lu-
tus’. Varajäsen Raili Fagerholm kannatti Nikkisen esitystä.

Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan esityksen lu-
kuun ottamatta 2.-kohtaa, joka hyväksyttiin Nikkisen esityksen mu-
kai se na.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta kokouksessa.
__________
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Kunnanjohtajan viran julistaminen haettavaksi, viran kelpoisuusehdot ja
haastatteluryhmän perustaminen

316/01.01.01/2022

Khall 30.08.2022 § 336
(Lisätietoja: Vt. kunnanjohtaja Antti Jämsén, puh.040 653 0774)

Kuntalain 38 §:n mukaan kunnanjohtaja johtaa kunnanhallituksen
alai se na kunnan hallintoa, taloudenhoitoa ja muuta toimintaa. Kun-
nan joh ta jan tehtävänä on muun muassa johtaa kunnan strategista
ke hit tä mis tä, kunnan hallintoa ja henkilöstöorganisaatiota (hal lin to-
sään tö 21 §).

Valtuusto päättää kunnanjohtajan valinnasta ja kelpoisuusehdoista
ja viran julistaa haettavaksi kunnanhallitus (hallintosääntö 43, 44 ja
45 §). Kuntalain 41 § mukaan kunnanjohtaja voidaan valita joko tois-
tai sek si tai määräajaksi.

Kunnanjohtajan viran vaativuutta lisäävät tulevina vuosina hy vin voin-
ti aluei den toiminnan aloittaminen, tulevaisuuden kunnan ra ken ta mi-
nen ja siihen liittyvä strateginen johtaminen, kunnan elinvoiman
edis tä mi nen sekä konsernijohtaminen.

Kuntalain 42 §:n mukaan virkaan valitun kunnanjohtajan kanssa on
laa dit ta va johtajasopimus. Nykyisen kunnanjohtajan määräaikainen
vir ka on vuoden 2022 loppuun tai kunnes uusi kunnanjohtaja aloit-
taa virassa.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää julistaa kunnanjohtajan viran haettavaksi.
Kun nan joh ta jan virka täytetään toistaiseksi ja virassa noudatetaan 6
kuu kau den koeaikaa. Virkaan valitulta edellytetään hyväksyttävää
lää kä rin to dis tus ta. Valinnassa voidaan käyttää ulkopuolista arvioijaa

ja esittää valtuustolle, että

1) valtuusto hyväksyy kunnanjohtajan viran kelpoisuusehdot seu raa-
vas ti:
Kunnanjohtajan virkaan valittavalta edellytetään virkaan soveltuvaa
ylem pää korkeakoulututkintoa, hyvää käytännön kokemusta joh to-
teh tä vis tä sekä riittävää elinkeinoelämän ja julkisen sektorin tun te-
mus ta. Kunta arvostaa lisäksi hyvää englannin kielen taitoa, yh teis-
kun ta suh tei ta ja yhteistyökykyä kunnan sidosryhmien kanssa.

2) Kunnanvaltuusto nimeää kunnanjohtajan haastatteluryhmään
kun nan val tuus ton puheenjohtajat, valtuustoryhmien puheenjohtajat
(va ral la varapuheenjohtajat), kunnanhallituksen, kunnanjohtajan ja
hal lin to joh ta jan. Haastattelutyöryhmän sihteerinä toimii hen ki lös tö-
pääl lik kö.
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Kunnanhallitus § 336 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

3) Haastatteluryhmä valitsee haastatteluun kutsuttavat ja haas tat te-
lee hakijat.

Päätös:
Kunnanhallituksen jäsen Pirkko Jauhojärvi esitti, että 1) -kohdasta
pois te taan kaksi ’hyvää’-sanaa eli 1)- kohta olisi muutettuna:

Kunnanjohtajan virkaan valittavalta edellytetään virkaan soveltuvaa
ylem pää korkeakoulututkintoa, käytännön kokemusta johtotehtävistä
se kä riittävää elinkeinoelämän ja julkisen sektorin tuntemusta. Kunta
ar vos taa lisäksi englannin kielen taitoa, yhteiskuntasuhteita ja yh-
teis työ ky kyä kunnan sidosryhmien kanssa.

Puheenjohtaja Pekka Rajala kannatti Jauhojärven esitystä.

Varajäsen Raili Fagerholm esitti, että poistetaan 1)-kohdasta: ’riit tä-
vää elinkeinoelämän ja julkisen sektorin tuntemusta’. Sen sijaan: jul-
ki sen sektorin ja elinkeinoelämän tuntemusta. Jäsen Marita Toi va-
nen kannatti Fagerholmin esitystä.

Kunnanhallitus päätti, että kunnanjohtajan kokonaispalkka on 8.398
eu roa/kuu kau si.

Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen yksimielisesti
huo mioi den Jauhojärven ja Fagerholmin esittämät muutokset, päät-
täen seuraavasti:

Kunnanhallitus päätti julistaa kunnanjohtajan viran haettavaksi.
Kunnanjohtajan virka täytetään toistaiseksi ja virassa noudatetaan 6
kuu kau den koeaikaa. Virkaan valitulta edellytetään hyväksyttävää
lää kä rin to dis tus ta. Valinnassa voidaan käyttää ulkopuolista arvioijaa.
Kunnanjohtajan kokonaispalkka on 8.398 euroa/kuukausi.

Kunnanhallitus päätti esittää valtuustolle, että

1) valtuusto hyväksyy kunnanjohtajan viran kelpoisuusehdot seu raa-
vas ti:
Kunnanjohtajan virkaan valittavalta edellytetään virkaan soveltuvaa
ylem pää korkeakoulututkintoa, käytännön kokemusta johtotehtävistä
se kä julkisen sektorin ja elinkeinoelämän tuntemusta. Kunta ar vos-
taa lisäksi englannin kielen taitoa, yhteiskuntasuhteita ja yh teis työ ky-
kyä kunnan sidosryhmien kanssa.

2) Kunnanvaltuusto nimeää kunnanjohtajan haastatteluryhmään
kun nan val tuus ton puheenjohtajat, valtuustoryhmien puheenjohtajat
(va ral la varapuheenjohtajat), kunnanhallituksen, kunnanjohtajan ja
hal lin to joh ta jan. Haastattelutyöryhmän sihteerinä toimii hen ki lös tö-
pääl lik kö.
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Kunnanhallitus § 336 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

3) Haastatteluryhmä valitsee haastatteluun kutsuttavat ja haas tat te-
lee hakijat.
__________
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Kunnanhallitus § 337 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite/Kantatien 79 leventäminen Rauhalan kylän kohdalla ja vanhan
Pallas-Yllästunturi reitin kunnostaminen

270/10.03.01/2022

Khall 30.08.2022 § 337
Varavaltuutettu Ahti Ovaskainen (Vihreät) jätti valtuuston ko kouk-
ses sa 20.6.2022 yhteensä neljäntoista (14) val tuu te tun/va ra val tuu te-
tun allekirjoittaman seu raa van sisältöisen valtuustoaloitteen:

"Esitän, että Kittilän kunta selvittää mahdollisuutta kantatien 79 le-
ven tä mi seen molemmilla puolilla tietä Rauhalan kylän kohdalla. Tä-
mä parantaisi sekä paikallisten asukkaiden että Pallas-Yllästunturin
rei til lä kävelevien matkailijoiden turvallisuutta. Metsähallitus suun nit-
te lee uutta reittiä, joka kiertäisi Rauhalan kylän, mutta olisi luonnon
kan nal ta ja tienkäyttäjien turvallisuuden kannalta parempi, että Kit ti-
län kunta tukisi rahallisesti vanhan reitin kunnostusta ja kantatien le-
ven tä mis tä kylän kohdalla."

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lähettää aloitteen teknisen toimialan val mis-
tel ta vak si. Vastuuhenkilönä on tekninen johtaja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 338 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite/Kevyen liikenteen väylä Alakylään

271/10.03.01/2022

Khall 30.08.2022 § 338
Valtuutettu Jukka Poti (Kok.) jätti valtuuston kokouksessa 20.6.2022
hä nen lisäkseen varavaltuutettu Ahti Ovaskaisen (Vihreät) al le kir joit-
ta man seuraavan sisältöisen valtuustoaloitteen:

"Kevyenliikenteenväylä Alakylään

(Tekninen johtaja, sivistystoimenjohtaja)

Alakylässä ei ole minkäänlaista kevyenliikenteen väylää. Kyläläiset
jo pa pelkäävät kulkea kantatie 79 erittäin kapeaa piennarta. Tiellä
79, Kittilän eteläpuolella, on erittäin vilkas liikenne juurikin lumiseen
ai kaan. Lisäksi aamuisin raskaan liikenteen käyttömäärät ovat huo-
mat ta via, ympäri vuoden.
Alakylässä kuljetetaan esikoululaiset koululta päiväkodille 150m
mat ka, koska muuta turvallista tapaa ei ole tälle matkalle.

Alakylän enenevän lapsi ja vanhusväestön liikkuminen, kouluun tai
vaik ka pa hautausmaalle on muodostunut mahdottomaksi. Kul je te-
taan ko Alakylässä kaikki lapset kouluun ja onko järjestelmä kaikille
yh den ver tai nen?

Onko yläkoululaisilla aamuisin turvallinen siirtymä lin ja-au to py sä kil-
le? Onko vanhusten kulku kerhoihin (mm. päiväkodille) turvallista?
Pääsevätkö vanhustentalon asukkaat kulkemaan turvallisesti pi ha-
pii ris tään?
Joutuuko koulun ja päiväkodin paikallinen henkilökunta kulkemaan
töis sä autolla vain sen vuoksi, että se on ainut turvallinen vaih to eh-
to?
Onnistuuko kyläläisillä talvisin lemmikkien ulkoilutus turvallisesti?

Teknisen toimen tulisi laatia ELY- keskukselle tien turvallisuuteen liit-
ty vä korjausehdotus näiden asioiden pohjalta tai vaihtoehtoisesti siir-
tää aloite mahdollisimman pikaisesti eteenpäin. Ehdotus voisi olla
ke vyen lii ken teen väylä välille: hautausmaa - Ylipään risteys.

Liitteenä kaksi kuvaa."

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lähettää aloitteen teknisen toimialan val mis-
tel ta vak si. Vastuuhenkilönä on tekninen johtaja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 339 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite koskien investointivelkaa

31/02.02/2022

Khall 30.08.2022 § 339
Valtuutettu Akseli Erkkilä (KL) jätti valtuuston kokouksessa
20.6.2022 hänen lisäkseen valtuutettujen Tarmo Salonen (PS), Toni
Kent tä lä (PS) ja Mikko Lompolo (PS) allekirjoittaman seuraavan si-
säl töi sen valtuustoaloitteen:

"Valtuustoaloite koskien investointivelkaa

Tänään käsitellyssä tilinpäätöksessä Kittilän tulos on ollut hyvä, mut-
ta jo useampana vuonna hyvä tulos johtuu vääristä asioista. Sa tun-
nais ten erien lisäksi kunnan tilinpäätöstä on "kohentanut" se, että in-
ves toin te ja on jäänyt toteutumatta. Vaikka Kittilän tulopohja on hyvä,
voi kasvava investointivelka yhdessä inflaation ja Ukrainan sodan ai-
heut ta man korkojen nousun kanssa ajaa Kittilän vaikeaan ti lan tee-
seen.

Esitämme, että talousarviota laadittaessa kunnanvaltuutetuille esi tel-
lään nyt tekemättä jääneet investoinnit sekä tulevien vuosien in ves-
toin ti suun ni tel mat siten, että on poimittu erikseen kunnan pe rus pal-
ve lui den kannalta kriittiset investoinnit. Lisäksi valtuutettujen tulee
saa da jonkinlainen kuva siitä, mihin näiden investointien to teu tu mi-
nen yh des sä eri korkoskenaarioiden kanssa johtaa velanhoitokuluja
aja tel len."

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lähettää aloitteen val mis tel ta vak si ta lous hal-
lin toon, joka valmistelee aloitteen yhteistyössä teknisen toimen
kans sa. Vastuuhenkilönä on controller.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 340 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite/Kittilän jäähallin kunnostaminen ja kehittäminen

272/10.03.02/2022

Khall 30.08.2022 § 340
Valtuutettu Tuomas Similä (Kesk.) jätti valtuuston kokouksessa
20.6.2022 Keskustan, Vas:n, SDP:n, PS:n, KL:n, OMK:n ja Kok.:n
val tuus to ryh mien sekä varavaltuutettu Ahti Ovaskaisen (Vihreät)
puo les ta seuraavan sisältöisen valtuustoaloitteen:

"Kittilän jäähallin kunnostaminen ja kehittäminen

Kittilässä jääurheiluharrastaminen on perinteisesti ollut aktiivista.
Jää hal lin yksittäisiltä käyttäjiltä, käyttäjäryhmiltä, Kittilän Pal lo seu ral-
ta sekä jäähallin hoitajalta on saatu palautetta, että jäähalli olisi kun-
nos tuk sen tarpeessa.

Olisi tärkeää, että jäähallin toteuttamiskelpoiset kunnostustarpeet
kar toi te taan mahdollisimman pian, jotta korjausvelka ei pääse kas-
va maan liian suureksi, jäähallin käyttöaste pysyy edelleen korkeana
ja olosuhteet turvalliselle jääurheiluharrastamiselle taataan jat kos sa-
kin.

Valtuustoaloitteen liitteenä on Kittilän Palloseuralta sekä jäähallin
hoi ta jal ta Tarmo Toivaselta saatu kattava kirjallinen palaute jäähallin
kun nos tus tar peis ta."

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lähettää aloitteen teknisen toimialan val mis-
tel ta vak si. Vastuuhenkilönä on tekninen johtaja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 341 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Valtuustoaloite/Latausetu Kittilän kunnan työntekijöille

273/01.02.01/2022

Khall 30.08.2022 § 341
Valtuutettu Tuomas Similä jätti valtuuston kokouksessa 20.6.2022
Kes kus tan valtuustoryhmän puolesta seuraavan sisältöisen val tuus-
to aloit teen:

"Latausetu Kittilän kunnan työntekijöille

'Sähkön lataamisetu on verovapaa vuosina 2021-2025, jos työn an-
ta ja kustantaa sähkön lataamisen työpaikalla tai julkisessa la taus pis-
tees sä. Latausetu koskee sekä täyssähköautoja että hybridiautoja.
Ve ro va paus ei koske työntekijän kotona tapahtuvaa latausta.'

Esitämme, että Kittilän kunta selvittää mahdollisuutta tarjota työn te-
ki jöil leen verovapaan sähkö- ja hybridiautojen lataamisedun vuoteen
2025 asti. Latausmahdollisuus toteutettaisiin käytössä oleville läm-
mi tys pai koil le tarvittavin muutoksin. Samalla sähkötolppiin olisi hyvä
asen taa kulutusmittarit sähkönkulutuksen seurantaa ajatellen.

Tällä tavalla Kittilän kunta kannustaisi työntekijöitään siirtymään vä-
hä pääs töi sem piin ajoneuvoihin. Samalla kunta viestittää ta voit teis-
taan vähentää fossiilisisten polttoaineiden kulutusta"

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää lähettää aloitteen val mis tel ta vak si hallinnon
toi mi alal le, joka valmistelee asian yhteistyössä teknisen toimen
kans sa. Vastuuhenkilönä on hallintojohtaja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Kunnanhallitus § 342 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Otto-oikeuden käyttäminen lautakuntien ja viranhaltijoiden päätöksiin/Käsittely Khall
30.8.2022

Khall 30.08.2022 § 342 (Lisätietoja: Vs. hallintojohtaja Tuija Lång, puh. 040 672 4257)

Kittilän kunnan hallintosäännön 37 §:n mukaan asian ottamisessa
ylem män toimielimen käsiteltäväksi noudatetaan kuntalain sään nök-
siä. Kuntalain 92 § 1 momentissa tarkoittama otto-oikeus on myös
lau ta kun nil la ja sen puheenjohtajalla lautakunnan alaisen vi ran omai-
sen toimivaltaan siirretyissä asioissa, jollei asiaa ole otettu kun nan-
hal li tuk sen käsiteltäväksi.

 Asian ottamisesta kunnanhallituksen käsiteltäväksi voi päättää kun-
nan hal li tus, kunnanhallituksen puheenjohtaja ja kunnanjohtaja.

Asia voidaan kuntalain 92 §:n mukaisesti ottaa lautakunnan kä si tel-
tä väk si, jollei ole ilmoitettu asian ottamisesta kunnanhallituksen kä si-
tel tä väk si.

Asian ottamisesta lautakunnan käsiteltäväksi voi päättää lautakunta,
lau ta kun nan pu heen joh ta ja tai toimialajohtaja/esittelijä.

Kunnan hallintosäännön 38 §:n mukaan kunnanhallituksella ei ole
ot to-oi keut ta Revontuli-opiston jaoston päätöksiin. Otto-oikeutta ei
myös kään ole niihin päätöksiin, jotka ovat kuntalain 92 §:ssä rajattu
ot to-oi keu den ulkopuolelle.

Hallintosäännön 39 §:n mukaan kunnanhallituksen jaoston ja kun-
nan hal li tuk sen alaisen viranhaltijan on ilmoitettava kun nan hal li tuk-
sel le tekemistään ottokelpoisista päätöksistä lukuun ottamatta sel lai-
sia asioita tai asiaryhmiä, joista kunnanhallitus on päättänyt, ettei se
käy tä otto-oikeuttaan.

Lautakunnan jaoston ja lautakunnan alaisen viranhaltijan on il moi tet-
ta va lautakunnalle tekemistään ottokelpoisista päätöksistä lukuun
ot ta mat ta sellaisia asioita tai asiaryhmiä, joista lautakunta on il moit-
ta nut, ettei se käytä otto-oikeuttaan.

23.8.2022  mennessä ovat valmistuneet seuraavat lautakuntien,
jaos to jen ja toimikuntien pöytäkirjat sekä viranhaltijapäätökset:

- kunnanhallituksen kokouksessa 16.8.2022 tiedoksi merkittyjen lau-
ta kun tien pöytäkirjojen jälkeen ei ole valmistunut lautakuntien pöy tä-
kir jo ja
- kunnanjohtajan ja toimialajohtajien viranhaltijapäätökset ajalta 10. -
23.8.2022

Oheismateriaali
- päätösluettelo kunnanjohtajan ja toimialajohtajien vi ran hal ti ja pää-
tök sis tä ajalta 10. - 23.8.2022
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Kunnanhallitus § 342 30.08.2022

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kittilän kunnan voimassa olevan hallintosääntö 37 § määrittelee
asian ottamisen kunnanhallituksen käsiteltäväksi.

Vt. kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää merkitä viranhaltijapäätökset tiedoksi ja to-
de ta, ettei kunnanhallitus käytä tehtyjen päätösten osalta ot to-oi-
keut taan.
Lisäksi kunnanhallitus toteaa, ettei kunnanhallituksen kokouksessa
16.8.2022 tiedoksi merkittyjen lautakuntien pöytäkirjojen jälkeen ole
val mis tu nut lautakuntien pöytäkirjoja.

Päätös:
Esitys hyväksyttiin.
__________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

MUUTOKSENHAKUOHJE

Muutoksenhakukielto
§:t 327 - 332 ja 335 - 342

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Tästä päätöksestä ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös
koskee kuntalain 136 §:n mukaan valmistelua tai täytäntöönpanoa;
työ- ja virkaehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista; tai työnjohto- ja valvontaoikeuden
käyttämistä.

Muutoksenhakukielto
§ 333

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Etuostolaki 22 §: Kunnan päätökseen olla käyttämättä etuosto-oikeutta ei saa hakea
muutosta valittamalla.

Oikaisuvaatimus
§ 334

Oikaisuvaatimusohje
OIKAISUVAATIMUSOHJE

Oikaisuvaatimusoikeus
Päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen. Oikaisuvaatimuksen
saa kuntalain 137 §:n mukaan tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä
kunnan jäsen. Oikaisuvaatimuksen voi tehdä tarkoituksenmukaisuus- tai
laillisuusperusteella.

Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimus on toimitettava Kittilän kunnan kirjaamoon määräajan viimeisenä
päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä. Asianosaisen katsotaan saaneen
päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluessa kirjeen
lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa asianosaisen katsotaan
saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, kolmantena päivänä viestin
lähettämisestä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän
päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan.

Oikaisuvaatimuksen muoto ja toimittaminen
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimus on tekijän, laillisen edustajan
tai asiamiehen allekirjoitettava. Siinä tulee mainita tekijän ja jos hän ei ole allekirjoittaja,
myös allekirjoittajan nimi, osoite, asuinkunta sekä puhelinnumero, johon asiaa koskevat
ilmoitukset voidaan toimittaa. Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi
sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Oikaisuvaatimuksessa on mainittava päätös, jota vaaditaan oikaistavaksi sekä
vaatimuksen sisältö ja perusteet. Oikaisuvaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin
tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole aikaisemmin toimitettu viranomaiselle.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä,
itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
oikaisuvaatimuksen saa tehdä ensimmäisenä arkipäivänä tämän jälkeen.
Oikaisuvaatimus on toimitettava viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen
viraston aukioloajan päättymistä. Mikäli oikaisuvaatimus lähetetään postitse, on se
jätettävä postiin niin ajoissa, että se ehtii perille viraston aukioloaikana ennen
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Sähköisen asiakirjan (telekopio tai sähköposti) tulee
olla määräaikana viranomaisen käytettävissä vastaanottolaitteessa tai
tietojärjestelmässä siten, että viestiä voidaan käsitellä.

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös faksina tai sähköpostitse. Sähköistä asiakirjaa ei
tarvitse täydentää allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä eikä asiakirjan
alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä.

Oikaisuvaatimuksia, jotka sisältävät arkaluonteisia henkilö- tai salassa pidettäviä tietoja,
ei tule lähettää suojaamattomassa sähköpostiyhteydessä, suojaamattomalla
verkkolomakkeella tai niiden liitteenä.

Oikaisuvaatimus lähetetään aina lähettäjän omalla vastuulla.

Oikaisuvaatimuksen maksu
Oikaisuvaatimuskäsittely on maksutonta.

Oikaisuvaatimusviranomainen ja yhteystiedot

Oikaisuvaatimusviranomainen: KITTILÄN KUNTA/Kunnanhallitus
Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjanotteita ja liitteitä voi pyytää Kittilän kunnan kirjaamosta.

Postiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Käyntiosoite: Valtatie 15, 99100 KITTILÄ
Sähköpostiosoite: kirjaamo(at)kittila.fi
Telefax: 016 642 259
Puhelin: 0400 356 500
Virka-aika: ma - pe kello 8.00 - 16.00

Pöytäkirjan tarkastus- ja allekirjoituspäivä sekä pöytäkirjan verkkoon julkaisupäivä esitetään kunkin
pöytäkirjan allekirjoitussivulla.


